KoHKypC

«B yapcTtBe
CMeKanku»



bauu.
1 Haoo pazoenumov nopoeny 4 a01oxka mexicoy

o« 13 oemovmu. Kaxk nyuwe ececo smo coenams?

Jyuwe 6cezo coenamv A010UHbBLU COK.

2 Y ocmanoexu maxkcu cmosam 3 MAUWIUHbBL, MpU
nepeésnie omwovezrncaom. CKOIbKO mMawiun 0cmanoch

Ha mecme?
9 3 Huckonbko.

—
\\\ Ao ecmamky eapumca 4 munymeot.

A ckonvko eapamca 5 auu?

4 munymeol.
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1. Ha3osl KEHLLUHbI
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2. OTOro YHEHOI0 Ha3blBall KODOJ1EM

MaTemMa oe
JapoBal ETCTBE.
Paccka: M
BO3pact nX,
nonpasl C
KaMeHLL Len B
LLIKONY. | )eM4
HaLuen =~ NTENbLHO,
30BUTE

(
MMA BE aiciviaits



1.

Pybpuka « TectoBas»

B yem namepsaerca nnowagb 3emnn?
a) B kunorpammax
b) B apax
c) B kybuyecknx metpax
d) B nutpax
CKONbKO Nony4ymnTcAa OeCATKOB, eCrnn ABa AecATKa
YMHOXWTb Ha ABa AecAaTka?
a) YeTbipe oecaTtka
b) He ogHoro
c) Copok gecaTkoB
d) UYeTbipecTa goecdaTka
Kakoun 3HaK Hy>XHO MOCTaBUTb MeXxay uudpamu 7

n 8, YTOObI NOYYNIIOChH YMCSIO0 DborbLUe 7, HO
MeHblLLe 87
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4. HaunmeHbLLUee NPOCTOE YNCNO?
a) O
b) 2
c) 1
d) He cyuwecTByet
5. Kakag BenumymHa nuiHAaa?
a) Kumnorpamm
b) 'pamm
c) Kunometp
d) ToHHa

6. [oe nasectHbin MmatemaTuk C.B



Pybpuka «MaTtematuky — B

3aagava «(-)KOHOMMémlsiﬂ'ﬁMOHaanbm
BOMpPOC»

1. Kak usBecTHO, B LLiBenuapun 3
rocygapCTBEHHbIX A3blKa: HEMELIKNH,
dopaHLy3CKUN N peTopoOMaHCKUN. JTioan XXnUByT
apyxHo. OgHako ... . Nloyemy B XXeHeBe
napuKkMaxep CKopee NpeanoyTeT NOCTPUYb
OBYX opaHLy30B, YeM OQHOro Hemua?

2. Kak HasblBaeTcsd aeno npuHocsdllee aoxoan?

3. YTO Nnomoraet yny4ylleHuo peannsauymm
TOoBapa?

4. KakK Ha3bIBalOTCA AEeHbIM MHOCTPAHHOIO
rocCc\v/nancTrRAa?
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Pybpuka « KoHKypC KanutaHoB»
HanmeHbLlee HaTypanbHOoe YUCHOo
[TpAMOYronibHUK C paBHLIMU CTOPOHaAMMU
[Tpnbop Ona nsmepeHusa yrros

[lepnmeTp KBagparta 8 CM. YeMy paBHa ero
nnowiaab

Kakyto yacTb Yaca coctaBnsdeT 40 MUH.
[leTyX, cTOA Ha 0OQHOW HOre, BECUT 5 K.

CKonbKO OH ByaeT BECUTb, €CIi BCTAHET Ha
ooe.

Tpwu pasHbIX YMCa cHavana CrnoXunu, a 3aTem
NX e nepemMHoXxumnun. Yto ato 3a ymcna?




lMpubnuxasicb K 3aMKy
CO CKOpPOCMbIO 24 M/MUH,
dobsiecmHbIl pbiyapb
adoMeymaem

rokamamb Ha ceoeM KOHe

007120 NMpPoosISTIMCS M6
| pbiuapsi, ecsiu 0o
| 3aMKa ocmaJsiochb
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Kakylo yactb ypoka 3aHsijla caMOCTOsSITeJIbHasi padora,
koTopas aauwiaack 10 MuUHYT, eciu
IPOAO0KUTEIbHOCTD

ypoka 45 mMun?
J




Jadaua.

Hexkomopuwviii mosap cmoun 50 p. Illeny na moeap yeeauuunu
cnauana na 10%, a uepes mecay —ewe na 20%. Kakoea
CHOUMOCHIb MO6apa Nocjie 08yX NOGbIUEHUU €20 UeHbl?

’Wwwdeu! }\ 66p

Ilooymau! 65p

Hesgepno! 6 01)




Jadaua.

Coocmeennasa ckopocms 100Ku 22,8 km/u.
Ckopocmb no meuenuro pexu 24,4 km/u.
Kakxou nymwv npoiuioem n100xka npomue meuenus 3a 2,5 u?
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Hooymau!
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